

ПАНОРАМА

ИЗДАЁТСЯ
С 1930 ГОДА

16+

ВТОРНИК, 21 МАРТА
2023 года №20 (12019)

Нашей жизни

■ Фестиваль

НЕТ ПРЕГРАД ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА

На прошлой неделе во Дворце культуры им.Усанова прошёл ежегодный фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья.

Началом его стала выставка декоративно-прикладного творчества ребят, организованная в фойе. Глядя на небольшие произведения, представленные на ней, поражаешься мастерству юных творцов. К примеру, 11-летняя Алина Гасанова продемонстрировала сразу несколько разных работ: аппликацию, джутовую филигрань, и декупаж. Навыки работы с различными материалами она приобрела, посещая Центр внешкольной работы г.Зеленокумска. «Панорама» познакомилась с Иваном Ржевским и Марией Олейник. Мальчик самостоятельно работает с деревянным конструктором для взрослых и создаёт картины из фигурных пазлов. Некоторые свои работы он представил на выставке. Так же Иван посещает кружок «Мастерская Самоделкина», а в свободное время любит мастерить, читать, кататься на велосипеде и самокате. Мария из с.Солдато-Александровского представила оригинальную поделку из рыбных костей «Лето». Трудно даже догадаться, что является её основой.

Также на выставке представили фотоработы Юлии Капустяновой и Веры Тамахиной. Фотографы не только запечатлели моменты – забавного котёнка, рассматривающего виды из окна, лебедя, грациозно плывущего по воде, неописуемую красоту заката и другие, но и смогли соблюсти, как настоящие про-

фессионалы, правила создания удачного снимка. Свет на всех кадрах выглядит естественным и подчёркивает их идею.

К слову, Вера ещё увлекается шахматами. А в прошлом году она заняла первое место на спартакиаде, прошедшей в г.Невинномысске, по стрельбе из пневматической винтовки.

В тот день зрители увидели выступления маленьких артистов, каждое из которых трогало до глубины души. Одна из участниц фестиваля – Мария Кузьмина из с.Нины - в начале мероприятия призналась, что очень волнуется перед выходом на сцену. Но в итоге девочка смогла преодолеть страх, и зрители услышали выразительное чтение стихотворения «Весенняя гроза» Ф.Тютчева.

На фестивале нашлось место и для проявления настоящей дружбы. Чтобы поддержать участницу Луизу Ходакову из с.Солдато-Александровского, две её подруги – Оля Тарасова и Маша Немова - выступили вместе с ней сразу в двух номерах: во время исполнения песни «Мамочка любимая моя» и танца «Его». А ожидая концерт, они весело проводили время – болтали, шутили и фотографировались.

Родительская забота очень важна для воспитания детей с особенностями. Если терпеливо помогать ребёнку в освоении новых навыков и быть внима-

тельным к нему, то вероятность, что он станет жизнерадостным и успешным, увеличивается в разы. Кажется, что именно такой подход выбрала мама Ивана Веретенко. Её сын с удовольствием учится в Зеленокумской детской музыкальной школе по классу аккордеона и посещает кружок по брейк-дансу в Центре внешкольной работы. У него есть ещё одно хобби – он любит декламировать стихи. Выбрав на сцену, мальчик начал выразительно рассказывать стихотворение В.Высоцкого «Братские могилы». Артист, произнося серьёзным тоном каждую строчку, создал впечатление, что выступает взрослый человек. Лишь один раз парень запнулся, немного растерявшись. В этот момент его мама подсказала строчку, на которой остановился сын, а зрители разразились бурными аплодисментами в поддержку выступающего.

Познакомилась «Панорама» с тещем Ханум Амировой. Ей 9 лет, и она уже активно посещает художественный, технологический кружки и бисероплетение. Ещё одной участницей, которая подготовила стихотворение, стала Алина Шумилова из п.Селивановка.

Танец «Маленькая страна» исполнили Никита и Савелий Куприяновы, Радмир Тугов, Александра Тузова, Валерия Смолий, Дарья Долгополова, Тимур Корниенко и Диана Веретенко. А вторым участником, чьё пение услышали зрители, стала Ульяна Михайлюк.

Все без исключения выступления тронули присутствующих настолько, что они доста-



Оля Тарасова, Луиза Ходакова, Мария Олейник, Маша Немова

ли свои смартфоны и, включив фонарики, поддерживали артистов.

Смотря на исполнение песен, танцев и стихотворений такими

детьми, осознаёшь, что их возможности с поддержкой близких и готовностью приложить усилия для осуществления задуманного безграничны.



Иван Ржевский с мамой



Исполнители танца «Маленькая страна»

Февраль сравнял количество новорождённых мальчиков и девочек

Как сообщают специалисты районного отдела ЗАГС, в феврале на свет появились 34 малыша. Такое случается редко, но мальчиков и девочек в последнем месяце зимы родилось одинаковое количество, а именно по 17.

Популярностью пользовались женские имена Валентина и Мария, а мужские – Михаил и Максим. Если говорить о популярных именах, то ими стали Стефания и Кира, Святослав и Трофим.

Решились взять на себя ответственность за воспитание ребёнка 20 отцов, именно столько актов об установлении отцовства зарегистрировал отдел.

Количество разводов и браков практически одинаково – 13 и 10. Также зарегистрировали 46 актов о смерти, один - об усыновлении и три - о перемене имени.

Полосу подготовила А.ИВАШКО. Фото автора

СОГЛАШЕНИЕ ПОМОЖЕТ ПРИВЛЕЧЬ ИНВЕСТИЦИИ

Губернатор Владимир Владимиров в Москве подписал соглашение о сотрудничестве с Агентством стратегических инициатив. Вместе с главой региона подписать документ поставила гендиректор организации Светлана Чупшева.

Соглашение подразумевает взаимодействие в социальной, кадровой, технологической, экологической сферах. Кроме того, планируется участие края в реализации ключевых проектов и инициатив АСИ в сферах развития региональной экономики, формирования благоприятного делового климата, раскрытия потенциала молодежи, развития туризма.

Владимир Владимиров отметил, что заключенное с Агентством стратегических инициатив соглашение поможет Ставрополью в реализации поставленных Президентом РФ задач по привлечению инвестиций и повышению качества жизни людей.

– Президентом страны перед нами поставлена задача обеспечить рост инвестиций и повышение качества жизни жителей Ставрополья. Соглашение с АСИ даст нам возможность выстроить план по реализации этих целей. У агентства большой опыт работы с регионами, и наше взаимодействие даст доступ к разнообразному инструментарию и лучшим управленческим практикам в различных сферах, которые помогут нашему краю в его развитии, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Отметим, что по итогам 2022 года объем инвестиций в



Губернатор Владимир Владимиров и гендиректор Агентства стратегических инициатив Светлана Чупшева подписали соглашение о сотрудничестве

Фото управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края.

основной капитал на Ставрополье достиг 286,4 миллиарда рублей. Темп роста этого по-

казателя в сопоставимых ценах составил 101,8% к уровню 2021 года.



Экспорт местной продукции вырос

По данным регионального минэкономразвития, за последние пять лет товарооборот с другими странами увеличился в 1,7 раза и составил 2,7 млрд долларов.

Только в 2022 году, несмотря на санкции, край экспортировал продукцию в 103 страны почти на 1,9 миллиарда долларов. Это на 21% больше, чем в 2021-м.

Такие данные были озвучены на заседании краевого правительства. Также отмечено, что доля Ставропольского края в совокупном экспорте промышленной продукции всего Северо-Кавказского федерального округа составляет 70,7%.

«Ключевыми продуктами экспорта являются минеральные удобрения, продукты органической химии, зерно, мясная продукция, масла, другие товары.

В ближайшей перспективе

ождается заключение соглашения о сотрудничестве, в том числе и торговом, со странами Ближнего Востока, Африки и Азиатско-Тихоокеанского региона.

Стратегическими направлениями станут увеличение экспорта промышленной продукции более чем на 1,1 млрд долларов, продукции АПК – на 600 млн долларов ежегодно.

Кроме того, в рамках региональной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика» и нацпроекта «Международная кооперация и экспорт», по поручению президента РФ ведётся работа по уве-

личению в 1,7 раза к 2030 году несырьевого, неэнергетического экспорта.

– В послании Федеральному собранию Президент РФ поставил задачу о расширении перспективных внешнеэкономических связей России. Наш регион должен её выполнять. Соответственно должно выстраиваться взаимодействие с зарубежными партнёрами, участие в выставках и форумах. Поручаю сформировать план таких мероприятий, ориентированный на достижение поставленных целей, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Тарифы урегулируют

Губернатор Владимиров дал поручение ввести регулируемый тариф на сельских маршрутах.

Владимир Владимиров отметил, что краевыми властями фиксируется много обращений от жителей Ставрополья с жалобами на работу общественно-транспортного в сёлах. Особенно эта тема актуальна для отдалённых территорий.

– Перевозчики на внутрипоселковых маршрутах работают неохотно – им это не выгодно. Но для Ставрополья сельские территории важны, помогать людям мы будем в любом случае, – отметил глава края.

Губернатор предложил ввести

регулируемый тариф на необходимых сельских маршрутах, чтобы государство взяло часть расходов перевозчика на себя. Он дал поручение региональному миндору представить предложения по организации этой работы до 1 июня.

Закон о поддержке участников СВО в действии

В правительстве региона под председательством губернатора Владимира Владимировича состоялось совещание по вопросам поддержки участников спецоперации и их семей.

Как было озвучено, краевые власти продолжают взаимодействовать со всеми воинскими частями, где находятся ставропольские военнослужащие. С начала 2023 года в места дислокации бойцов было направлено 11 гуманитарных конвоев общим весом грузов около 200 тонн. Краевым министерством по национальной политике и делам казачества на складах региона накоплено 45 наименований материального и военно-технического имущества, из которых 11 – произведено предприятиями лёгкой промышленности Ставропольского края.

Глава региона обратил внимание участников совещания на то, что присоединяющиеся к специальной военной операции в рамках контрактной службы ставропольцы на 100% должны быть обеспечены всем необходимым. Также на них распространяются меры поддержки, предусмотренные недавно принятым краевым законом.

– Сегодня наши бойцы достойно служат Родине. И важная задача, стоящая перед органами власти, – поддерживать ребят. На Ставрополье принято много решений для помощи как участникам СВО, так и их родным и близким. Все они систематизированы в едином краевом законе. Его действие распространяется и на тех, кто только направляется в зону СВО в рамках контрактной службы, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Напомним, краевым законодательством предусмотрен ряд мер поддержки участников СВО и членов их семей. В настоящее время осуществляются выплаты от 500 тысяч до одного миллиона рублей военнослужащим, получившим в ходе спецоперации лёгкие или тяжёлые ранения. По одному миллиону – заслужившим боевые награды. По три миллиона рублей – семьям погибших бойцов.

Кроме того, предусмотрены выплата в размере 20 тысяч рублей супруге участника СВО при рождении ребёнка, бесплатное школьное питание для учащихся 5-11 классов и полная компенсация платы за детский сад за каждого ребёнка. Также семьям военнослужащих предоставляются льготы при уплате транспортного и земельного налогов.

Отремонтируют мосты и путепроводы

В Ставропольском крае по поручению губернатора Владимира Владимировича отремонтируют семь мостов и путепроводов в муниципалитетах.

Содержание в нормативном состоянии искусственных дорожных сооружений – новое направление, которое миндор осуществляет в рамках госпрограммы «Развитие транспортной системы». Она рассчитана до 2030 года и направлена на приведение в порядок мостов и путепроводов, расположенных на автодорогах. Финансирование будет проводиться в том числе за счёт дорожного фонда края.

В этом году в рамках регпрограммы планируются ремонт и реконструкция мостов и двух путепроводов.

– С учётом объектов, которые будут обновляться в рамках нацпроекта, всего в крае на этот год запланированы ремонт и реконструкция пяти мостовых сооружений и двух путепроводов, протяжённость которых в общей сложности составляет около 200 м. Объекты расположены в Арзгирском, Будённовском, Кочубеевском, Новоселицком, Петровском округах и городе Минеральные Воды. Работы будут завершены до конца дорожного сезона. В результате жители получат безопасные и качественные мостовые сооружения, – отметил министр дорожного хозяйства СК Евгений Штепа.

Все муниципальные образования края, в которых есть указанные объекты, уже приступили к разработке соответствующей документации.

Дороги приведут в норму

В Ставропольском крае в рамках региональной программы «Развитие дорожной сети» запланирован ремонт, в том числе капитальный, более 250 км муниципальных дорог. Об этом на брифинге в правительстве сообщил министр дорожного хозяйства и транспорта Евгений Штепа.

– В этом году в крае в очередной раз утверждён рекордный объём дорожного фонда – более 18 миллиардов рублей. В результате ремонтов и капитальных ремонтов мы планируем привести в нормативное состояние более 250 километров муниципальной дорожной сети. Помимо этого, будет построено и реконструировано ещё 17 километров дорог в муниципальных образованиях, – пояснил министр.

Губернатор Владимир Владимиров поставил перед муниципальными образованиями задачу – завершить ямочный ремонт к 1 мая. На сегодняшний день 23 муниципальных образования уже заключили контракты и приступили к работам, ещё 10 заключат контракты до конца марта.

■ АПК района

В БУДУЩЕЕ - С НАДЕЖДой НА ЛУЧШЕЕ

В преддверии старта весенних полевых работ «Панорама» побывала в гостях в СПК колхозе «Правокумский». Пересадив в свой автомобиль, его председатель Владимир Борисович Калашников лично провёз нас по вотчине хозяйства. А по пути следования разговор шёл о текущей жизни, перспективах, сложностях и задачах предприятия.

Сразу стало понятно, что руководитель - не просто крепкий хозяйственник, но человек, для которого не существует второстепенных вопросов и мелочей. Всё, что касается предприятия, трудового коллектива, для него важно. О хозяйстве, которым руководит, знает буквально всё, успехи и трудности пропускает через себя, живёт жизнью колхоза и не на словах, а на деле ценит людей, занятых в нём. Но обо всём по порядку.

Наш путь на молочно-товарные фермы пролегал вдоль полей со всходами озимых и тех, на которых в самое ближайшее время при наступлении благоприятной погоды приступят к севу яровых культур. Для этого всё готово.

Плановый зимний ремонт сельхозтехники завершён полностью. К слову, парк сельхозмашин насчитывает 38 тракторов, 15 зерноуборочных и три кормозаготовительных комбайнов, 40 грузовых автотранспортных средств. Нагрузка на один комбайн составляет 606 га.

Владимир Борисович упомянул, что его комбайнёры - настоящие профессионалы своего дела, без потерь осуществляют сбор зерна, что при тяжёлом рельефе здешних мест сделать крайне непросто. Так что, как говорится, честь им и хвала. Горюче-смазочными материалами и навесным сельскохозяйственным оборудованием хозяйство также обеспечено в полном объёме.

Общая площадь посеваемых площадей СПК колхоза «Правокумский» составляет 9087 гектаров. Из них 5032 га засеяны озимой пшеницей, 3706 - ячменём, ещё 79 - тритикале (гибрид пшеницы и ржи), остальные площади предназначены для других культур - гороха, кукурузы, суданки. С семенным материалом проблем нет.

Добавим, что сельскохозяй-

ственный кооператив является участником госпрограммы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», в рамках которой аграриям выделяются субсидии на закупку элитных семян. Хозяйство воспользовалось возможностью - финансирование в размере более одного миллиона рублей им получено, элитные семена озимых пшеницы и ячменя закуплены под урожай следующего года и будут посеяны на площади порядка 700 га. По итогам 2022 года средняя урожайность зерновых в хозяйстве составила 25,4 ц/га.

При наличии достаточного количества площадей, техники и семян руководитель смотрит вперёд с очень осторожным оптимизмом. И всему виной засуха. Это форс-мажорное обстоятельство стало настоящей бедой всех аграриев района. Вот уже несколько лет подряд малое количество осадков и высокие температуры губят урожай. И как же обидно, что вложенный труд и потраченные средства не приносят должного результата. На данное обстоятельство посетовал председатель. И это при том, что в хозяйстве имеются две системы орошения, без них вообще было бы туго.

Вследствие засухи страдает не только растениеводство, но и животноводство. Ведь она сказывается на сокращении пастбищных площадей, упитанности коров, количестве и качестве молока. Следовательно, по обоим направлениям идёт снижение объёмов реализации, а значит, и доходной части в финансовом выражении. Добавьте к этому низкие закупочные цены, нехватку оборотных средств. Вот и вырисовывается круг проблем, которые вынуждены преодолевать и в этом, и во всех других хозяйствах района.

Но не в правилах правокумчан опускать руки. Засучив рукава

труженики колхоза продолжают делать своё дело с надеждой, что и погода не подведёт, и другие факторы станут более благоприятными.

Суть да дело, мы прибыли на МТФ. В животноводстве колхоза задействованы 42 человека. Укомплектованность персоналом составляет 88%. Надо отметить, обе фермы оснащены санитарными пропусками. Бросается в глаза, что и прилегающая, и внутренняя территории вполне ухожены, неподалёку аккуратно хранятся запасы соломы: пшеничной, ячменной, бобовой, которая одновременно является и пищей коровкам, и мягкой подстилкой.

В коровниках сытые и довольные бурёнки равнодушно и молча наблюдают за нами, для некоторых из них мы и вовсе не представляем интереса, у них дела поважнее - поесть и прилечь отдохнуть. И только по соседству в яслях любопытствуют молодые телята.

В настоящий момент в хозяйстве 830 голов крупного рогатого скота, из них 250 - дойное стадо. На практике применяется трёхразовая дойка. Годовой надой молока составил 12873 центнера. И пусть засуха сделала своё пагубное дело, но колхоз справился - кормами предприятие обеспечено.

После небольшой фотосессии, обмена приветствиями с сотрудниками, должных комплиментов коровкам и телятам мы отправились дальше. В этот день ещё удалось посетить ремонтные мастерские, осмотреть парк сельхозтехники. Куда бы мы не приехали, руководитель кратко рассказывал о каждом подразделении и, отдавая должное всему персоналу, с особой благодарностью отмечал ветеранов, многие из которых, став пенсионерами по возрасту, продолжают трудиться в



Механизатор производственного участка №1 Виктор Павлович Чернышов



Механизатор производственного участка №2 Сергей Борисович Косов

хозяйстве. Особо были отмечены передовики.

Всех, кого упомянул Владимир Борисович, в рамках одной публикации назвать, конечно, не представляется возможным, но особую признательность за добросовестную работу руководство выражает механизатору А.А.Фаломееву, отдавшему предприятию уже больше 30 лет, примерно столько же трудится ветеринарный врач Ю.А.Волик. Слова благодарности заслуживают доярка Т.В.Хижняк, скотник В.В.Быков, механизаторы В.П.Чернышов, С.Б.Косов, В.В.Шишов.

Всего в «Правокумском» три растениеводческие и три ремонтные бригады, две молочно-товарные фермы, плюс административно-управленческий персонал. Общая численность сотрудников предприятия - 193 человека.

Несколько раз в нашей беседе глава хозяйства акцентировал внимание на ещё одной очень болезненной проблеме, возникшей в последние годы. Речь идёт о нехватке кадров. Руководитель с недоумением рассуждает на эту тему. При ежемесячных зарплатах в 30-40 тысяч рублей в животноводстве и достаточно высоком уровне оплаты труда в расте-

ниевождении, наличии неплохой материально-технической базы люди неохотно идут на рабочие специальности. И ситуация из года в год только усугубляется.

Что касается финансовых показателей деятельности предприятия, убыток отмечается по реализации мясного скота. Хотя его удалось существенно сократить в сравнении с 2021 годом, но низкие закупочные цены по-прежнему не дают возможности выйти на положительный результат. По реализации молока сработали с плюсом.

Несмотря на все трудности, с которыми сталкивается хозяйство, впрочем, наверное, как и весь аграрный сектор округа, общий финансовый итог деятельности сельхозпредприятия остаётся положительным. Выручка по итогам прошлого года составила 251 млн рублей, а чистая прибыль - 5,5 млн, что ниже чем в 2021 году, но выше уровня 2020-го.

Хочется верить, что все сложности так или иначе будут преодолены, и предприятие не только удержится на плаву, но и вернёт себе былую мощь. Потенциал и желание для этого есть.

А.МОРОЗ
Фото автора



Доярки МТФ №1 Ольга Михайловна Иванова и Татьяна Викторовна Хижняк

Поздравления

Реклама

Объявления

Извещения

Информация



22 марта – взятие австрийской крепости Перемышль

В этот день в 1915 году русские войска после многомесячной осады взяли крупнейшую австрийскую крепость.

Осада и падение Перемышля стало самым крупным успехом Русской императорской армии. Восемь русских дивизий блокировали крепость и находившийся в ней 150-тысячный австрийский гарнизон.

Одну из крупнейших крепостей Европы осаждали дважды. Первая попытка штурма под командованием генерала Д.Г.Щербачёва оказалась неудачной. Учтя все ошибки командующего, генерал А.Н.Селиванов окружил крепость крепким кольцом, рассчитывая взять её измором и артиллерией для регулярных обстрелов.

Отдел культуры АСГО

Именинники в марте

22 - Акакий, Александр, Алексей, Афанасий, Валерий, Дмитрий, Иван, Ираклий, Кирилл, Леонтий, Михаил, Николай, Пётр, Сергей, Тарас, Ян, Александра, Наталья.

23 - Виктор, Георгий, Денис, Дмитрий, Егор, Иван, Леонид, Марк, Михаил, Павел, Ян, Анастасия, Василиса, Галина, Ника.

24 - Василий, Георгий, Егор, Ефим, Иван, Ян, Сабина.

СПК колхозу «Родина» НА ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ рабочие на отлов рыбы. Обращаться в отдел кадров по тел. 6-10-71 или по адресу: г.Зеленокумск, ул.3.Космодемьянской, 17

МЁД БАШКИРИИ И КАВКАЗА (от 200 руб. за 1 кг) ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА 28-29 марта с 9 до 18 часов г.Зеленокумск, ул.Крайнева, 72а, ДК им.И.А.Усанова

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Песок, щебень, отсев, ПГС, цемент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. Тел. 8-919-746-50-53, 8-961-481-14-18 (Алексей)

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости. Доставка бесплатная. Курица привита, в оперении. Тел. 8-989-521-73-34.

СПК колхозу «Родина» НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ водитель автобуса, трактористы на К-700, ДТ-75. Обращаться в отдел кадров по тел.6-10-71 или по адресу: г.Зеленокумск, ул.3.Космодемьянской, 17.

СПК колхозу «Родина» НА ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ агроном участка, бухгалтер, моторист, автоэлектрик, слесарь по ремонту автомашин. Обращаться в отдел кадров по тел.6-10-71 или по адресу: г.Зеленокумск, ул.3.Космодемьянской, 17.

Сельхозпредприятию Будёновского района на период уборки ТРЕБУЮТСЯ КОМБАЙНЁРЫ на комбайны New Holland, «Акрос» и Дон 1500 Б. Проживание и питание за счёт предприятия. Обр.: с.Стародубское, ул.Шевченко, 13, тел.: 8-962-450-47-77, 8(86559)64-0-02

ОАО «ВЭЛАН» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ • Транспортировщики • Укладчики-упаковщики • Комплектовщики изделий и инструмента (Полный соц. пакет, доставка к месту работы и обратно по городу и в пределах сёл Нины, Отказное, С.-Александровское). Обращаться: г.Зеленокумск, ул.Вэлановская, 1 или по тел.: (86552)3-42-12, 3-49-88 с 8-00 до 16-40 (кроме субботы и воскресенья)

Официально ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОВЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 13 марта 2023 г. г. Зеленокумск № 226 О внесении изменений в постановление администрации Советского городского округа Ставропольского края от 24 июня 2019 г. №830 В соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 декабря 2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 января 2021 года. №208-р «О неотложных мерах по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих торговую деятельность, и обеспечению самозанятости в сфере торговли», Приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01 июля 2010 года №87/о/д «Об утверждении порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципалитетов Ставропольского края» и постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018 года №326 «О размещении и использовании нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края» (с изменениями), в целях расширения возможностей сбыта продукции отечественных производителей товаров и упорядочения размещения и организации работы объектов нестационарной мелкорозничной торговой сети администрация Советского городского округа Ставропольского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

СХА «Птицефабрика Кумская» Георгиевского района СК, с.Новозаведенное, ул.Шоссейная, 17, имея собственное родительское стадо кросса Хайсекс Браун (окрас птицы и яйца коричневым, продуктивность до 330 яиц в год), ПРЕДЛАГАЕТ К РЕАЛИЗАЦИИ: - яйцо инкубационное, цыплята суточные по предоплате, заявки на партии принимаются за две недели до даты отгрузки; - подросший молодняк, вакцинированный соответственно возрасту по предоплате и предварительной заявке. Телефон для справок 8(87951)3-11-76

Настоящим сообщаем, что в Арбитражном суде Ставропольского края рассматривается исковое заявление Е.Е.Жеребкова к СПК племрепродуктору «Кумской» (ИНН 2619009940) о признании недействительным решения от 07.10.2022 г. внеочередного общего собрания членов СПК племрепродуктора «Кумской» в рамках арбитражного дела №А63-21164/2022. Информация о движении дела находится на сайте суда. Следующее судебное заседание состоится 12.04.2023 г. в 15 час. 00 мин.

Из зала суда Не явился на заседание – значит, воспрепятствовал деятельности

Мировым судьёй судебного участка №3 Советского района Е.В.Гавриловой было рассмотрено дело об административном правонарушении по ст. 17.8 КоАП РФ - воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов, находящегося при исполнении служебных обязанностей. Данная статья влечёт наложение административного штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей. Гражданин К., будучи надлежащим образом извещённым о дате, месте и времени рассмотрения дела, на судебное заседание не явился по неизвестной суду причине, ходатайство об отложении его рассмотрения не представил. Анализ письменных материалов дела свидетельствует о том, что судьёй Советского районного суда было вынесено постановление о принудительном приводе гражданина К., являющегося свидетелем по уголовному делу. Однако он воспрепятствовал деятельности судебного пристава по его исполнению. В силу ч. 1 ст. 14 Федерального закона «О судебных приставах» законные его требования подлежат выполнению всеми органами, организациями, должностными лицами и гражданами. Оценив в совокупности собранные по делу доказательства и считая доказанной вину К., суд квалифицировал его деяние по ст. 17.8 КоАП РФ. При назначении наказания с учётом характера совершенного правонарушения, личности виновного, отсутствия смягчающих и отягчающих обстоятельств назначил К. минимальное наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей в доход государства.

Информация предоставлена пресс-службой мирового суда Советского района

О погоде в районе 22 марта пасмурно, ветер переменных направлений, днём северо-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью +6°...+7°, днём +14°...+15°. Атмосферное давление низкое. 23 марта пасмурно, ветер переменной, днём восточный 2-3 м/с. Температура ночью +11°...+12°, днём +16°...+17°. Атмосферное давление не изменится. 24 марта преимущественно облачно, ветер в течение суток будет менять своё направление, днём северный 1-2 м/с. Температура ночью +9°...+10°, днём +16°...+17°. Атмосферное давление останется низким. По информации сайта world-weather.ru

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ» Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шаповаловский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г. Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34, бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47, (E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154 Тираж 3731 экз. Печать офсетная. Заказ 832. Объём - 1 печатный лист. Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор Н.А.Масленникова Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.